РЕГИСТАР
ИЗДАТИХ ДОЗВОЛА ЗА САКУПЉАЊЕ, ТРАНСПОРТ, СКЛАДИШТЕЊЕ, ТРЕТМАН И ОДЛАГАЊЕ ОТПАДА
	1. 

	Регистарски број: 017

	2. 

	Број досијеа: 4-08-501-357/2021

	3. 

	Врста дозволе за управљање отпадом 

	Сакупљање 

 FORMCHECKBOX 

Транспорт 

 FORMCHECKBOX 

Складиштење 

 FORMCHECKBOX 

Третман 

 FORMCHECKBOX 

Одлагање 

 FORMCHECKBOX 


	4. 

	Назив лица регистрованог за обављање делатности сакупљања, односно лица које има својство превозника коме је издата дозвола: /
Регистарски број или име и лични број: /

	5. 

	Назив оператера постројења за складиштење, третман и одлагање отпада коме је издата дозвола: Производно, прометно и услужно предузеће „ПЕТРОВИЋ" д.о.о. Мајдан, Рудник
Регистарски број или име и лични број: 17006096

	6. 

	Назив постројења или активности за које је дозвола издата: Интегрална дозвола за третман, односно складиштење, поновно искоришћење и привремено одлагање неопасног отпада.

	7. 

	Назив надлежног органа који је издао дозволу: Општинска управа општине Горњи Милановац, Канцеларија за заштиту животне средине

	8. 

	Број и датум издавања дозволе: 4-08-501-357/2021 од 15.11.2021.године.

	9. 

	Рок важности дозволе 

од
13.12.2021. године
до
13.12.2031 године.

	10. 

	Услови утврђени дозволом за сакупљање, транспорт, складиштење, третман и одлагање отпада: 

Врста и количина отпада: Неопасни отпад
Операције поновног искоришћења отпада  ( R листе) које се примењују спадају у R12, док се операције одлагања (D листа) не врше на локацији предметног оператера.
02 01 10 отпад од метала, 08 02 01 отпадни прашкасти премази, 08 02 99 отпади који нису другачије специфицирани, 09 01 99 отпади који нису другачије специфицирани, 12 01 01 стругање и обрада ферометала, 12 01 03 стругање и обрада обојених метала,  15 01 01 папирна и картонска амбалажа, 15 01 02 пластична амбалажа, 15 01 04 метална амбалажа, 16 01 06 отпадна возила која не садрже ни течности ни друге опасне материје, 16 01 17 ферозни метал, 16 01 19 пластика,  17 04 01 бакар, бронза, месинг, 17 04 02 алуминијум, 17 04 03 олово,  17 04 05 гвожђе и челик,  17 04 11 каблови другачији од оних наведених у 17 04 10,  19 12 01 папир и картон, 19 12 02 метали који садрже гвожђе, 19 12 03 обојени метали, 20 01 01 папир и картон, 20 01  39 пластика, 20 01 40 метали.

Укупан планирани капацитет за све врсте отпада је 3.282 t/g.
Локација, капацитет постројења и кратак опис: 
Постројење се налази на око 7,2 km северно од центра Горњег Милановца и око 6,5 km јужно од места Рудник. Локација складишта се налази на катастарској општини број 2548/5, 2548/6 и 2548/7 КО Мајдан, општине Горњи Милановац.
Улаз у складиште је повезан са Ибарском магистралом општинским мајданским путем који је асфалтиран. Производно, прометно и услужно предузеће „ПЕТРОВИЋ“ налази се у јужном делу подножја планине Рудник у непосредној близини Ибарске магистрале.

Процењени максимални капацитет (укупни једновремени капацитет постројења) за складиштење отпада износи cca 600 t за боксеве, а 658 t на осталом простору.
Максимални (пројектовани) капацитет постројења за третман отпада – дневни, за све врсте отпада је 73 t, максимални (пројектовани) капацитет постројења за третман отпада – месечни, за све врсте отпада  је 1533 t и максимални (пројектовани) капацитет постројења за третман отпада – годишњи, за све врсте отпада је 18 392 t.
У  Укупна запремина корисног простора износи: 2000  m3. 75% од тог износи  1500 m3.
Укупни планирани капацитет складишта на годишњем нивоу износи: 3.282 t.
Најближи објекти становања удаљени су око 130 m од ограде комплекса. Заштићених подручја, као и осетљивих објеката и садржаја који би реализацијом Пројекта били угрожени, нема. Стари средњовековни град Островица, налази се на око 8 km северно од локације. Туристички садржаји концентрисани су на северним падинама Рудника и удаљени су око 4,5 km од локације.
      
Начин управљања отпадом: 
Отпад стиже камионима или другим превозним средствима на локацију, мери на техничкој или колској ваги, истовара из камиона виљушкаром или грајфером на простор за пријем. Ту се врши разврставање отпада и транспорт до гомила отпада истог индексног броја. Складиштење се обавља у расутом стању на гомили или у складишне јединице. Након поступка разврставања гвозденог отпада, привремено складиштење се врши у боксевима за прихват одређених врста секундара или на одређеним површинама на предметној локацији. Предузеће “ПЕТРОВИЋ” д.о.о. бави се сакупљањем десетак врста разнородних материјала за чије привремено складиштење је пројектовано 17 боксева. Изграђени су од бетонских блокова, фундирани на тракастим АБ темељима, ојачани хоризонталним и вертикалним серклажама. При пројектовању величина боксева узете су у обзир количине материјала и планиране различите површине неких боксева ради лакше манипулације. У  боксу за смештај оловних акумулатора наменски су постављени типски контејнери за прихват ове врсте секундара. Разврстани отпадни материјал се мери, затим се лагерује у одговарајући простор/боксеве за његову припрему, односно, привремено складиштење. Складиштење отпадног материјала који стиже на локацију је привремено и врши се на отвореном простору. 
Превозно средство:
Опрема која ће се користити за потребе реализације токова и третмана отпада у пре-
дметном постројењу:

Алигаторске маказе  инсталиране на манипулативном платоу. Димензије платоа су 21.25*5.75 m, нето површине 52.50*2=105m2, а бруто површине 122.19m2 ;   преса за 

балирање секундaра којом се врши балирање ради смањења запремина отпада који се

складишти,  припрему отпада за тржиште, повећање густине отпада, чиме се редукују

трошкови транспорта;  Еко контејнери су опрема за одлагање специјалних врста отпа-
да.  Заварени су тако да нема могућности изливања течности у спољашњу средину.
  Мере заштите животне средине и контрола загађивања: 
Обавезује се оператер да у случају потребе изврши мерење нивоа буке, емисија загађујућих материја у ваздух и воде ангажовањем овлашћене акредитоване организације, као и да се у току обављања делатности управљања отпадом и рада постројења придржава одредби важећих закона и уредби и других важећих прописа у области животне средине и подзаконских аката донетих на основу тих закона, као и мера прописаних  Студијом и Решењем о давању сагласности на Студију о процени утицаја пројекта/објекта на животну средину, Радним планом, Планом заштите од удеса, Планом затварања постројења као и Планом заштите од пожара. На предметном комплексу нема технолошких операција нити активности који су значајни емитери аерозагађења нити у комплексу постоји дефинисани емитер аерозагађења. Приликом сечења отпада бренерима који сагоревају смешу кисеоник/ТНГ, ослобађа се мања количина загађујућих материја. Потенцијални извори аерозагађења су и транспортна средства којима се отпад допрема или одвози са локације. Радом транспортних средстава настаје емисија продуката сагоревања, односно, продукти непотпуног сагоревања, који су локалног карактера и чија је емисија занемарљива. У летњем периоду уколико дође до веће запрашености на комплексу, манипулативне површине и отпадни материјал се прскају водом.
      
Спречавање удеса и одговор на удес: 
Обавезује се оператер да у свему поступа у складу са Планом заштите од удеса постројења за управљање неопасним отпадом достављеним уз захтев за добијање дозволе, као и да се придржава мера прописаним Решењем о давању сагласности на     студију о процени утицаја пројекта на животну средину, издатог од стране Канцеларије за заштиту животне средине Општинске управе општине Горњи Милановац, као и важећим Законом о смањењу ризика од катастрофа и управљању ванредним ситуацијама („Службени гласник РСˮ , број 87/18) и правилницима који регулишу ову област. У случају удеса, оператер се обавезује да одмах о удесу обавести Министарство заштите животне средине, јединицу локалне самоуправе–инспекцију за заштиту животне средине, органе надлежне за поступање у ванредним ситуацијама и друге надлежне органе о околностима везаним за удес, присутним опасним материјама, расположивим подацима за процену последица удеса на људе и животну средину, предузетим хитним средњорочним и дугорочним мерама ради отклањања последица удеса, као и да да препоруку за будуће превентивне мере у складу са приложеним Планом заштите од удеса.
Мере у случају коначног престанка рада постројења:
Обавезује се оператер да у свему поступа  у складу са Планом затварања постројења оператера Предузеће “ПЕТРОВИЋ ДОО” Мајдан који је приложен у документацији. У случају престанка рада предметног постројења, оператер се обавезује да: сав отпад уклони са локације, уз попуњавање документа о кретању отпада, да отклони евентуалне негативне последице на воде и околно земљиште,  да сноси трошкове евентуалног санирања локације на којој се делатност обављала и да обавести надлежне инспекцијске органе о затварању постројења.
У    Извештавања:  
Обавузеје се оператер да се придржава прописане динамике извештавања према  надлежним органима и институцијама, у складу са Законом о управљању отпадом и посебним прописима. Носилац пројекта Предузеће “ПЕТРОВИЋ ДОО” Мајдан је у обавези да уредно води документацију из области управљања отпадом и извештава надлежне органе у складу са законским и подзаконским актима, и то: Документ о кретању отпада који се попуњава при преузимању отпада за прераду и при испоруци отпада који настаје при преради отпада, дневну евиденцију о отпаду произвођача отпада, попуњавањем Обрасца ДЕО 1-за отпад који настаје третманом отпада,  дневну евиденцију о отпаду оператера постројења за поновно искоришћење отпада, попуњавањем Обрасца ДЕО 3-за сакупљени  и третирани отпад,  годишњи извештај о отпаду произвођача отпада, попуњавањем Обрасца ГИО 1-за отпад који настаје третманом отпада, годишњи извештај о отпаду оператера за поновно искоришћење отпада попуњавањем Обрасца ГИО 3-за сакупљени и третитани отпад.

Носилац пројекта је  дужан да води и чува Дневну евиденцију о отпаду и доставља редовни Годишњи извештај Агенцији за заштиту животне средине и јединици локалне самоуправе на којој послује- Канцеларији за заштиту животне средине.

  

	11. 

	Промене:

а) измена дозволе   FORMCHECKBOX 

На основу захтева оператера постројења 4-08-501-162/2022 од 22.07.2022. године, дана 29.08.2022. године донето је Решење о издавању измењене интегралне дозволе за третман, односно складиштење, поновно искоришћење и привремено одлагање неопасног отпада бр. 4-08-501-162/2022. Измена дозволе извршена је у складу са захтевом оператера, на основу наведених промена које су захтеване: додавање индексних бројева отпада и измена капацитета складишта (годишњи капацитет, планирани капацитет, максимални једнодневни капацитет за боксеве, максимални једнодневни капацитет за остали простор, максимални капацитет за једнодневни третман).

У дозволу се додају следећи индексни бројеви отпада:
· 15 01 03 – дрвена амбалажа;

· 15 01 06 – мешана амбалажа;

· 15 01 07 – стаклена амбалажа;

· 16 01 03 – отпадне гуме;

· 16 01 18 – обојени метал;

· 16 01 20 – стакло;

· 16 01 99 – отпади који нису другачије специфицирани;

· 16 02 14 – одбачена опрема другачија од оне наведене у 16 02 09 до 16 02 13; 

· 16 02 16 – компоненте уклоњене из одбачене опреме другачије од оних наведених у 16 02 15;

· 17 02 01 – дрво;

· 17 02 02 – стакло;

· 17 04 04 – цинк;

· 17 04 07 – мешани метали;

· 19 10 01 – отпад од гвожђа и челика;

· 19 10 02 – отпад од обојених метала;

· 19 12 07 – дрво другачије од оног наведеног у 19 12 06;

· 19 12 12 – други отпади (укључујући мешавине материјала) од механичког третмана отпада другачији од оних наведених у 19 12 11;

· 20 01 02 – стакло;

· 20 01 36 – одбачена електрична и електронска опрема другачија од оне наведене у 20 01 21, 20 01 23 и 20 01 35;

· 20 01 38 – дрво другачије од оног наведеног  у 20 01 37;

· 20 03 07 – кабасти отпад;

На све додате индексне бројеве отпада се примењују операције поновног искоришћења отпада ознаке R12.

Годишњи капацитет за све врсте отпада: 10.392,4 тона

Планирани капацитет за све врсте отпада: 6.104,8 тона

Максимални једнодневни капацитет за боксеве за све врсте отпада: 570,5 тона

Максимални једнодневни капацитет за остали простор за све врсте отпада: 573,6 тона

Максимални капацитет за једнодневни третман за све врсте отпада: 60,021 тона

Током рада постројења дошло је до потребе за променом капацитета у погледу генерисаних количина отпада, па је урађен ажурирани Радни план, који се у односу на Радни план из 2021. године мења.    
б) одузимање дозволе  FORMCHECKBOX 
  

	12. 

	Напомене: 


	  

	Име и презиме овлашћеног лица
  Ивана Адамовић


