РЕГИСТАР
ИЗДАТИХ ДОЗВОЛА ЗА САКУПЉАЊЕ, ТРАНСПОРТ, СКЛАДИШТЕЊЕ, ТРЕТМАН И ОДЛАГАЊЕ ОТПАДА
	1. 

	Регистарски број: 019

	2. 

	Број досијеа: 4-08-501-108/2022

	3. 

	Врста дозволе за управљање отпадом 

	Сакупљање 

 FORMCHECKBOX 

Транспорт 

 FORMCHECKBOX 

Складиштење 

 FORMCHECKBOX 

Третман 

 FORMCHECKBOX 

Одлагање 

 FORMCHECKBOX 


	4. 

	Назив лица регистрованог за обављање делатности сакупљања, односно лица које има својство превозника коме је издата дозвола: /
Регистарски број или име и лични број: /

	5. 

	Назив оператера постројења за складиштење, третман и одлагање отпада коме је издата дозвола: Производно занатска радионица „ЕМПАС-Л“ Мирко Лазовић ПР Горњи Милановац, Улица Љубићска 3, Горњи Милановац 
Регистарски број или име и лични број: 60438897

	6. 
	Назив постројења или активности за које је дозвола издата: Интегрална дозвола за третман, односно складиштење, поновно искоришћење и одлагање неопасног отпада

	7. 

	Назив надлежног органа који је издао дозволу: Општинска управа општине Горњи Милановац, Канцеларија за заштиту животне средине 

	8. 
	Број и датум издавања дозволе: 4-08-501-108/2022 од 29.08.2022. године

	9. 
	Рок важности дозволе 
од 

23.09.2022.године
до 

 23.09.2032.године.

	10. 
	Услови утврђени дозволом за сакупљање, транспорт, складиштење, третман и одлагање отпада:
Врста и количина отпада: Неопасни отпад

Операције поновног искоришћења отпада (R листе) које се примењују спадају у R3  операције, док се операције одлагања (D листа) не врше на локацији предметног оператера.

02 01 04 отпадна пластика (искључујући амбалажу), 07 02 13 отпадна пластика и 15 01 02 пластична амбалажа. 
Укупан планирани капацитет за све врсте отпада је: 441,6 т/г
Локација, капацитет постројења и кратак опис: Постројење се налази на КП број 11508/8, КО Горњи Милановац, општина Горњи Милановац. Предметна локација се налази 2 км јужно од центра Горњег Милановца у јужној индустријској зони. Приступ предметној локацији за управљање отпадом је обезбеђен са магистралног пута Горњи Милановац – Београд и скретањем старим путем кроз Горњи Милановац – улицом Војводе Милана. Предметно постројење за управљање отпадом је ослоњено на други објекат, који припада „ПРОТИНГ“ ДОО, са северне стране је производни погон „Металац-Бојлери“ - на удаљености од 50 м, са источне стране је „Метал секо“ – на удаљености од преко 150 м, југоисточно од пословног објекта је река Деспотовица, а са друге стране реке налази се „Swisslion – Takovo“ – на удаљености од преко 200 м. Најближи објекти становања су на узвишењу Вујића брдо, удаљени око 200 м. Заштићених подручја као и осетљивих објеката и садржаја, који би радом предметног постројења били угрожени, нема. Туристички садржаји сконцентрисани су на северним падинама Рудника и удаљени су око 15км од предметне локације.

Максимални (пројектовани) капацитет постројења за третман отпада, за све врсте отпада је 1,6 тона/дан, 36,8 тона/месец и 441,6 тона/годину.
Максимални пројектовани капацитет складишта, односно количина отпада која може да се складишти у једном тренутку за све врсте отпада је 1,6 тона/дан.
Складиштење се врши на бетонском платоу у оквиру затвореног и отвореног простора, ређањем на гомиле, према врстама отпада. Отпадна амбалажа се привремено складишти на отвореном простору. Складиштење се врши директним одлагањем на површину платоа у допремљеном паковању, а врши се и складиштење секундарних сировина произведених у Производно занатској радионици „ЕМПАС-Л“. Складиштење секундарних сировина се врши за једнодневну производњу гранулата.
Начин управљања отпадом: Отпадне материје – искључиво полиолефински производи, које се допремају на предметну локацију, разврставају се на сродне компоненте и/или лагерују у манипулативном простору и упућују на даљи третман. Допремање отпадних материја врши оператер својим транспортним средствима.  Отпад који производно занатска радионица „ЕМПАС-Л“ преузима и са којим поступа, допрема се са пратећом документацијом о претходном разврставању и извршеној карактеризацији код генератора отпада. Истовар отпадних материја се врши из транспортних средстава, у простор за складиштење на отвореном и оне се разврставају. Складиштење се врши на бетонском платоу у оквиру затвореног и отвореног простора, ређањем на гомиле, према врстама отпада. У процесу третмана отпада користе се следеће машине: у приземљу – две за млевење пластике, једна за бризгање пластике и тракаста тестера – Бансек; на спрату - машина за регенерисање пластике. Након третмана отпадних материја нема настанка отпада, јер се целокупна количина преузетог отпада рециклира у секундарну сировину – рециклирани регранулат. Рециклирани регранулат се пакује у џакове од полиетилена од по 25 и 30 кг. Џакови се обележавају и пакују према врстама гранулата и слажу на euro палету, која се пакује и припрема за испоруку. Поступак управљања отпадом обухвата и формирање докумената захтеваних законским прописима из области управљања отпадом. Пратећи технолошки поступци су транспорт отпадних материја унутар локације и отпрема секундарних сировина.
Превозно средство: Оператер са лицима од којих транспортује отпад има закључене уговоре којима су уређени међусобни односи у вези управљања отпадом. Транспорт се врши теретним возилом оператера, марке ФОРД модел: TRANSIT 350 LWB 2.4. TD CI, регистарска ознака: GM024-EU, највеће дозвољене масе 3500, број шасије WF05XXTTF58C22681, број мотора PHFA8C22681.
Општинска управа општине Горњи Милановац, Канцеларија за заштиту животне средине, је решењем број 4-08-501-18/2018 издала предметном оператеру  дозволу за транспорт отпада, регистарски број 011, са роком важности од 22.03.2018. године до 22.03.2023. године.
Различите врсте отпада се одвојено транспортују. Отпад се транспортује у затвореном возилу, претходно упакован у одговарајућу амбалажу на начин да се предузму све мере да не би дошло до расипања или испадања отпада приликом транспорта, утовара или истовара, односно загађења ваздуха, воде, земљишта и животне средине. У случају загађења насталог током транспорта, оператер је одговоран за чишћење и отклањање загађења подручја. 

Мере заштите животне средине и контрола загађивања: Контрола порекла и особина отпада који улази на предметну локацију постројења; одржавање радне и складишне површине око и у постројењу; одржавање постојећих саобраћајница; евиденција података о отпаду; безбедност и здравље на раду радника и корисника; контрола одржавања објеката и постројења и друге контроле. Мониторинг параметара животне средине (вода, ваздух, земљиште, бука) у складу са важећим прописима из области заштите животне средине, као и мерама прописаним Решењем о давању сагласности на Студију о процени утицаја на животну средину пројекта/објекта ПРОИЗВОДНА ХАЛА – Рециклажа полиолефинских филмова (ПЕ филмова – трим амбалаже и коруга, полиетилена, полипропилена, полистирола), издатог од стране Канцеларије за заштиту животне средине Општинске управе општине Горњи Милановац, заведеним под бројем: 4-06-501-118, дана 26.05.2011. године и Радним планом постројења за управљање отпадом. Оператер треба да спроведе мере заштите од пожара у складу са Радним планом постројења за управљање отпадом, Планом заштите од удеса и Планом евакуације и упутства за поступање у случају пожара.

Спречавање удеса и одговор на удес: Оператер је обавезан да предузима мере 
заштите од удеса у складу са Планом заштите од удеса, достављеним уз Захтев за 
издавање дозволе.
У случају удеса, обавезује се оператер да одмах о удесу обавести Министарство заштите животне средине, јединицу локалне самоуправе – инспекцију за заштиту животне средине, органе надлежне за поступање у ванредним ситуацијама и друге надлежне органе о: околностима везаним за удес, присутним опасним материјама, расположивим подацима за процену последица удеса на људе и животну средину, предузетим хитним средњорочним и дугорочним мерама ради отклањања последица удеса, као и да да препоруку за будуће превентивне мере, у складу са приложеним Планом заштите од удеса.
Мере у случају коначног престанка рада постројења: Обавезује се оператер да у свему поступа у складу са Планом за затварање постројења за управљање отпадом. У случају престанка рада предметног постројења, оператер се обавезује да: сав отпад уклони са локације, уз попуњавање документа о кретању отпада, да отклони евентуалне негативне последице на воде и околно земљиште, да сноси трошкове евентуалног санирања локације на којој се делатност обављала и да обавести надлежне инспекцијске органе о затварању постројења.
Извештавања: Оператер се обавезује да се придржава прописане динамике извештавања према надлежним органима и институцијама, у складу са  Законом о управљању отпадом и посебним прписима. Оператер је у обавези да уредно води документацију из области управљања отпадом и извештава надлежне органе у складу са законским и подзаконским актима и то следећу документацију: Документ о кретању отпада, који се попуњава при преузимању отпада за третман, Дневну евиденцију о отпаду произвођача отпада, попуњавањем: Образац ДЕО 1 - за отпад који настаје активношћу оператера, Дневну евиденцију о отпаду оператера постројења за поновно искоришћење отпада, попуњавањем: Образац ДЕО 3 - за сакупљени и третирани отпад, Годишњи извештај о отпаду произвођача отпада, попуњавањем: Образац ГИО1 - за отпад који настаје активношћу оператера и Годишњи извештај о отпаду оператера постројења за поновно искоришћење отпада, попуњавањем: Образац ГИО 3 - за сакупљени и третирани отпад. Оператер је дужан да води евиденцију о количинама насталог рециклираног регранулата, спроводи и ажурира Радни план постројења за управљање отпадом, води и чува Дневну евиденцију о отпаду и доставља редовни годишњи извештај Агенцији за заштиту животне средине и јединици локалне самоуправе на којој послује – Канцеларији за заштиту животне средине.

	11. 

	Промене:
а) измена дозволе         FORMCHECKBOX 

б) одузимање дозволе  FORMCHECKBOX 


	12. 

	Напомене:


	  

	Име и презиме овлашћеног лица
Ивана Адамовић


