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ГОРЊИ МИЛАНОВАЦ

О Б А В Е Ш Т Е Њ Е
O ДОНЕТОМ РЕШЕЊУ ДА ЗА ПРОЈЕКАТ НИЈЕ ПОТРЕБНА 

ПРОЦЕНА УТИЦАЈА НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ
Обавештава се јавност да је овај орган донео решење о поднетом захтеву за одлучивање о потреби процене утицаја на животну средину пројекта: Изградња складишта и ауто-претакалишта течног нафтног гаса (ТНГ) у комплексу производног погона ''Теtra Pak Production'' d. o. o., који се планира на КП бр. 50054/1 КО Горњи Милановац, општина Горњи Милановац, носиоца пројекта ''Теtra Pak Production'' d. o. o. Beograd, Производни погон  Горњи Милановац, Обилазни пут б. б. 32300 ГОРЊИ МИЛАНОВАЦ, заведен под бројем 4-08-501-236/2022, дана 18.10.2022. године није потребна процена утицаја на животну средину.
Увид у податке и документацију из захтева носиоца пројекта, може се извршити у просторијама Канцеларије за заштиту животне средине, у улици Тихомира Матијевића бр. 4, у периоду од дана оглашавања до истека рока од 10 дана, од 11 до 15 часова.
Заинтересована јавност може изјавити жалбу против овог решења у року од 15 дана од дана објављивања обавештења у средствима јавног информисања, преко овог органа.

