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Kанцеларијa  за заштиту животне средине
Број: 4-08-501-132/2023
ГОРЊИ МИЛАНОВАЦ

ОБАВЕШТЕЊЕ

О ПОДНЕТОМ ЗАХТЕВУ ЗА ОДЛУЧИВАЊЕ  О

ПОТРЕБИ ПРОЦЕНЕ УТИЦАЈА 
ПРОЈЕКТА/ОБЈЕКТА НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ
Обавештава се јавност да je ''Телеком Србија'' А. Д.  БЕОГРАД, ул. Таковска бр. 2, 11000 Београд, поднео захтев за одлучивањe о потреби процене утицаја на животну средину пројекта: Радио – базне станице мобилне телефоније RBS ''BOLJKOVCI – CA 84/ CAU 84/ CAL 84/ CAO 84/ CAJ 84'', на постојећој Катастарској парцели број 432/2, КО Бољковци, општина Горњи Милановац,   носиоца пројекта ,,Телеком Србија" А. Д. БЕОГРАД, заведен под бројем 4-08-501-132/2023, дана 15.05.2023. године.
Увид у податке и документацију из захтева носиоца пројекта, може се извршити у просторијама овог органа у Kанцеларији  за заштиту животне средине, у улици Тихомира Матијевића бр. 4, у периоду од дана оглашавања до истека рока од 10 дана, од 11 до 15 часова.
У року од 10 дана од дана објављивања овог обавештења, заинтересована јавност може доставити мишљења о захтеву за одлучивање о потреби процене утицаја предметног пројекта на животну средину овом органу.

Овај орган ће у року од 10 дана од дана истека рока из става 3. овог обавештења донети одлуку о томе да ли је за предложени пројекат потребна процена утицаја на животну средину, о чему ће благовремено обавестити јавност.

