Република Србија

ОПШТИНА ГОРЊИ МИЛАНОВАЦ
ОПШТИНСКА УПРАВА
Канцеларија за заштиту животне средине

Број: 4-08-501-131/2023
ГОРЊИ МИЛАНОВАЦ

ОБАВЕШТЕЊЕ
O ДОНЕТОМ РЕШЕЊУ ДА ЈЕ  ЗА ПРОЈЕКАТ ПОТРЕБНА
ПРОЦЕНА УТИЦАЈА НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ И ОДРЕЂЕН ОБИМ И САДРЖАЈ СТУДИЈЕ О  ПРОЦЕНИ УТИЦАЈА НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ
На основу Закона о процени  утицаја на животну средину (''Службени гласник РС'', број 135/04 и 36/09), члана 10. став 5. и 7. и члана 14. став 4. а у вези члана 29. став 2. и 3. надлежни орган обавештава јавност, органе и организације, да је овај орган у законом одређеном поступку, донео решење о потреби израде студије о процени утицаја на животну средину и одређивању обима и садржаја студије о процени утицаја на животну средину пројекта: Радио – базне станице мобилне телефоније RBS ''BRĐANI (KORIDOR 10) – CA83/CAU83/CAL83/CAO83/CAJ83'', на постојећој Катастарској парцели број 114/3, КО Брђани, општина Горњи Милановац,   носиоца пројекта ,,Телеком Србија" А. Д. БЕОГРАД, заведен под бројем 4-08-501-131/2023, дана 15.05.2023. године.
          Увид у податке и документацију из захтева носиоца пројекта, може се извршити у просторијама  Канцеларије за заштиту животне средине у улици Тихомира Матијевића бр. 4, у периоду од дана оглашавања до истека рока од 15 дана, од 11:00 до 15:00 часова.
          Заинтересована јавност може изјавити жалбу против овог решења у року од 15 дана од дана  објављивања обавештења у средствима јавног информисања, преко овог органа.

