Република Србија
Општина Горњи Милановац

Општинска управа

Број: 4-08-501-218/2023
ГОРЊИ МИЛАНОВАЦ
ОБАВЕШТЕЊЕ
О ДОНЕТОМ РЕШЕЊУ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ

НА СТУДИЈУ О ПРОЦЕНИ УТИЦАЈА
На основу Закона о процени утицаја на животну средину (''Службени гласник Републике Србије'', број: 135/04 и 36/09), члана 25. и члана 29. надлежни орган обавештава органе, организације и јавност да је донето решење о давању сагласности на Студију о процени утицаја на животну средину пројекта: Радио – базне станице мобилне телефоније RBS ''BOLJKOVCI – CA 84/ CAU 84/ CAL 84/ CAO 84/ CAJ 84'', на постојећој Катастарској парцели број 432/2, КО Бољковци, општина Горњи Милановац,   носиоца пројекта ,,Телеком Србија" А. Д. БЕОГРАД, ул. Таковска бр. 2, 11000 Београд, заведен под бројем 4-08-501-218/2023, дана 03.08.2023. године. 
Решење о давању сагласности је донето на основу предлога одлуке који је саставни део Извештаја Техничке комисије, као и увидом у достављену документацију и мишљења заинтересованих органа, организација и јавности, којима је констатовано да пројекат: : Радио – базне станице мобилне телефоније RBS ''BOLJKOVCI – CA 84/ CAU 84/ CAL 84/ CAO 84/ CAJ 84'', на постојећој Катастарској парцели број 432/2, КО Бољковци, општина Горњи Милановац,   носиоца пројекта ,,Телеком Србија" А. Д. БЕОГРАД, ул. Таковска бр. 2, 11000 Београд, заведен под бројем 4-08-501-218/2023, дана 03.08.2023. године, својом реализацијом,  уз примену мера заштите предвиђених овом Студијом, као и Законом о заштити животне средине (“Службени гласник РС”, бр. 135/04, 36/09, 72/09, 43/11 – Одлука УС РС,14/16, 76/18, 95/18-др. закон и 95/18-др. закон), неће имати  негативних утицаја на животну средину.
          Носилац пројекта ,,Телеком Србија" А. Д. БЕОГРАД, ул. Таковска бр. 2, 11000 Београд, је дужан да у циљу спречавања, смањења или отклањања штетних утицаја, спроводи програм праћења утицаја пројеката на животну средину (мониторинг: ПЕРИОДИЧНА МЕРЕЊА се обавезно врше једанпут сваке друге године, и резултати се достављају надлежним институцијама) и предузима следеће мере заштите животне средине:

- мере у току рада пројекта;

- мере за смањење штетних утицаја;

- мере за отклањање штетних утицаја;

- мере за избегавање штетних утицаја;

- мере по престанку рада пројекта;

- мере за спречавање удеса, одговора на удес и за отклањање последица удеса у току извођења и рада пројекта.

Представници заинтересоване јавности могу покренути управни спор подношењем тужбе надлежном  суду у року од 30 дана од дана објављивања овог обавештења.

