Република Србија
Општина Горњи Милановац

Општинска управа

Број: 4-08-501-3/2024
ГОРЊИ МИЛАНОВАЦ
ОБАВЕШТЕЊЕ
О ДОНЕТОМ РЕШЕЊУ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ

НА СТУДИЈУ О ПРОЦЕНИ УТИЦАЈА
На основу Закона о процени утицаја на животну средину (''Службени гласник Републике Србије'', број: 135/04 и 36/09), члана 25. и члана 29. надлежни орган обавештава органе, организације и јавност да је донето решење о давању сагласности на Студију о процени утицаја на животну средину пројектa/објекта: Реконструкција и доградња дела објекта за производњу индустријских премаза и манипулативног простора за незапаљиве прашкасте сировине са одмеравањем и припремом за дневну употребу на кат. пар. бр. 11158, КО Горњи Милановац, на територији општине Горњи Милановац, у кругу фабрике ''KANSAI HELIOS SRBIJA'', ул. Радована Грковића бр. 24, у Горњем Милановцу,  заведена под бројем 4-08-501-3/2024, дана 05.01.2024. године,  носиоца пројекта Индустрија боја и лакова ''KANSAI HELIOS SRBIJA'' А. Д. Горњи Милановац, ул. Радована Грковића бр. 24, 32300 Горњи Милановац (коју је израдио овлашћени обрађивач ''HELIK Invest 2021'' д.о.о. ул. 1300 каплара бр. 6, 32300 Горњи Милановац).
Решење о давању сагласности је донето на основу предлога одлуке који је саставни део Извештаја Техничке комисије, као и увидом у достављену документацију и мишљења заинтересованих органа, организација и јавности, којима је констатовано да пројект/објекaт: Реконструкција и доградња дела објекта за производњу индустријских премаза и манипулативног простора за незапаљиве прашкасте сировине са одмеравањем и припремом за дневну употребу на кат. пар. бр. 11158, КО Горњи Милановац, на територији општине Горњи Милановац, у кругу фабрике ''KANSAI HELIOS SRBIJA'', ул. Радована Грковића бр. 24, у Горњем Милановцу,  заведен под бројем 4-08-501-3/2024, дана 05.01.2024. године, носиоца пројекта Индустрија боја и лакова ''KANSAI HELIOS SRBIJA'' А. Д. Горњи Милановац, ул. Радована Грковића бр. 24, 32300 Горњи Милановац својом реализацијом,  уз примену мера заштите предвиђених овом Студијом, као и Законом о заштити животне средине (''Сл. гласник РС'' бр. 135/04 и 36/09), неће имати  негативних утицаја на животну средину.
          Носилац пројекта носиоца пројекта Индустрија боја и лакова ''KANSAI HELIOS SRBIJA'' А. Д. Горњи Милановац, ул. Радована Грковића бр. 24, 32300 Горњи Милановац, је дужан да у циљу спречавања, смањења или отклањања штетних утицаја, спроводи програм праћења утицаја пројеката на животну средину (мониторинг) и предузима следеће мере заштите животне средине:
- мере у току рада пројекта;
- мере за смањење штетних утицаја;

- мере за отклањање штетних утицаја;

- мере за избегавање штетних утицаја;

- мере по престанку рада пројекта;

- мере за спречавање удеса, одговора на удес и за отклањање последица удеса у току извођења и рада пројекта.
Представници заинтересоване јавности могу покренути управни спор подношењем тужбе надлежном  Суду у року од 30 дана од дана објављивања овог обавештења.
