Република Србија

ОПШТИНА ГОРЊИ МИЛАНОВАЦ

Општинска управа

Број: 4-08-501-90/2024
ГОРЊИ МИЛАНОВАЦ

О Б А В Е Ш Т Е Њ Е
O ДОНЕТОМ РЕШЕЊУ ДА ЗА ПРОЈЕКАТ
НИЈЕ ПОТРЕБНА 

ПРОЦЕНА УТИЦАЈА НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ
Обавештава се јавност да је овај орган донео Решење о поднетом захтеву за одлучивање о потреби процене утицаја на животну средину пројекта: Постројења за израду коверата, који се планира на катастарској парцели број 1779, КО Брђани,  општина Горњи Милановац, носиоца пројекта ''SAGITTARIUS'' DOO Subotica, Рудић улица број 2, 24000 Суботица, заведен под бројем 4-08-501-90/2024, дана 03.04.2024. године, није потребна процена утицаја на животну средину.
           Носилац пројекта  ''SAGITTARIUS'' DOO Subotica, Рудић улица број 2, 24000 Суботица, је дужан, у складу са донетим Решењем, да у циљу спречавања, смањења или отклањања штетних утицаја, спроводи редован програм праћења утицаја пројеката на животну средину (еколошки мониторинг параметара животне средине буке, ваздуха, вода и земљишта, и да податке добијене мониторингом доставља надлежном органу на начин и у роковима како следи одредбама Закона о заштити животне средине (“Сл. гл. РС”, бр. 135/04, 36/09, 72/09, 43/11 – Одлука УС РС, 14/16, 76/18, 95/18 – др. закон и 95/18 – др. закон)) и предузима следеће мере заштите животне средине:

- мере у току рада пројекта;

- мере за смањење штетних утицаја – уградњом вакум пумпи за технолошки процес вођења производне траке, које не емитују буку чија јачина не прелази дозвољене вредности (у складу са тачком 7.2.3. предметног Захтева носица пројекта, стручно обрађеног и сачињеног од стране Агенције ''ГМ БРАЦО'' Брђани, Горњи Милановац);

- мере за отклањање штетних утицаја – изградњом објекта у којем ће се налазити вакум пумпе, који мора бити звучно изолован унутрашњим и спољашњим грађевинским плочама, минералном вуном и АЗМАФОНОМ (вишенаменским порозним апсорбером звука у облику филцаног тепиха на бази расчешљаних памучних влакана повезаних смолом);

- мере за избегавање штетних утицаја;

- мере по престанку рада пројекта;

- мере за спречавање удеса, одговора на удес и за отклањање последица удеса у току извођења и рада пројекта.
Увид у податке и документацију из захтева носиоца пројекта, може се извршити у просторијама Канцеларије за заштиту животне средине, у улици Тихомира Матијевића бр. 4, у периоду од дана оглашавања до истека рока од 10 дана, од 11:00 до 15:00 часова.
Заинтересована јавност може изјавити жалбу против овог решења у року од 15 дана од дана објављивања обавештења у средствима јавног информисања, преко овог органа.

