Република Србија
ОПШТИНА ГОРЊИ МИЛАНОВАЦ
Општинска управа 
Број: 4-06-501-249/2024
ГОРЊИ МИЛАНОВАЦ
О Б А В Е Ш Т Е Њ Е 
Обавештава се јавност да је поднет захтев за давање сагласности на Студију о процени утицаја на животну средину пројекта: Реконструкција технолошког процеса нитро погона у циљу повећања капацитета лагеровања нитро лакова и производње и паковања умреживача за полуретанске премазе (компонента Б) на кат. пар. бр. 11158, КО Горњи Милановац, на територији општине Горњи Милановац, у кругу фабрике „KANSAI HELIOS SRBIJA“, ул. Радована Грковића бр. 24, 32300 Горњи Милановац,  заведен под бројем 4-08-501-249/2024, дана 09.09.2024. године, носиоца пројекта Индустрија боја и лакова „KANSAI HELIOS SRBIJA“ А. Д. Горњи Милановац, ул. Радована Грковића бр. 24, 32300 Горњи Милановац.
Сагласно члану 20. ст. 1. и 2. Закона о процени утицаја, овај орган ће oбезбедити ЈАВНИ УВИД у предметну Студију о процени утицаја у просторијама Kанцеларије за заштиту животне средине, у улици Тихомира Матијевића бр. 4, у периоду од дана оглашавања до истека рока од 20 дана,  у времену од 11:00 до 14:00 часова. 

Заинтересовани органи и организације и заинтересована  јавност, за време трајања јавног увида, могу поднети примедбе и мишљења на Студију о процени утицаја и предати их надлежном органу у писаном облику.
ЈАВНА ПРЕЗЕНТАЦИЈА И ЈАВНА РАСПРАВА о предметној Студији о процени утицаја биће одржана у просторијама Kанцеларије за заштиту животне средине Општинске управе Општине Горњи Милановац, у улици Тихомира Матијевића бр. 4, у Горњем Милановцу, дана 14.10.2024. године, у времену од 10:00 до 12:00 часова. 
У јавној презентацији и јавној расправи о предметној Студији утицаја на животну средину, сагласно члану 20. став 4. Закона о процени утицаја учествоваће носилац пројекта и обрађивач Студије.

