Република Србија
ОПШТИНА ГОРЊИ МИЛАНОВАЦ

Општинска управа

Канцеларија за заштиту животне средине

Број: 4-08-501-274/2024
ГОРЊИ  МИЛАНОВАЦ

ОБАВЕШТЕЊЕ

О ПОДНЕТОМ ЗАХТЕВУ ЗА ОДЛУЧИВАЊЕ  О

ПОТРЕБИ ПРОЦЕНЕ УТИЦАЈА ПРОЈЕКТА  НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ
Обавештава се јавност да je носилац пројекта ЗОРАН и МАРИЈА КОВАЧЕВИЋ, ул. Љубићска бр. 37, 32300 Горњи Милановац, преко пуномоћника – обрађивача захтева: „ИНФОПЛАН“ Д.О.О. АРАНЂЕЛОВАЦ, ул. Ратних војних инвалида бр. 4, 34300 Аранђеловац,  поднео захтев за одлучивањe о потреби процене утицаја на животну средину пројекта: Објекат сервисне станице за моторна возила „Млаковац 1“, Горњи Милановац, који се планира на кп. бр. 12378/19, 12378/20, 11947/3 и 11950/8 К.О. Горњи Милановац, на територији општине Горњи Милановац, заведен под бројем 4-08-501-274/2024, дана 14.10.2024. године.
Увид у податке и документацију из захтева носиоца пројекта, може се извршити у просторијама овог органа у Канцеларији за заштиту животне средине, у улици Тихомира Матијевића бр. 4, у периоду од дана оглашавања до истека рока од 10 дана, од 11:00 до 15:00 часова. 
У року од 10 дана од дана објављивања овог обавештења, заинтересована јавност може доставити мишљења о захтеву за одлучивање о потреби процене утицаја предметног пројекта на животну средину овом органу.

Овај орган ће у року од 10 дана од дана истека рока из става 3. овог обавештења донети одлуку о томе да ли је за предложени пројекат потребна процена утицаја на животну средину, о чему ће благовремено обавестити јавност.

