Република Србија

Општина Горњи Милановац

Општинска управа
Број: 4-08-501-257/2024
ГОРЊИ МИЛАНОВАЦ
О Б А В Е Ш Т Е Њ Е
O ДОНЕТОМ РЕШЕЊУ ДА ЗА ПРОЈЕКАТ НИЈЕ ПОТРЕБНА 

ПРОЦЕНА УТИЦАЈА НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ
Обавештава се јавност да је овај орган донео Решење о поднетом захтеву за одлучивање о потреби процене утицаја на животну средину пројекта: Радио – базне станице мобилне телефоније RBS „GORNJI MILANOVAC – CA 02 / CAU 02 / CAL 02 / CAO 02 / CAJ 02“, на крову некадашњег хотела „Шумадија“ у улици Војводе Милана Обреновића бр. 1, на постојећем антенском стубу, на Катастарској парцели број 530, КО Горњи Милановац, општина Горњи Милановац, носиоца пројекта „Телеком Србија“ А. Д.  БЕОГРАД; ул. Таковска бр. 2, 11000 Београд (Дирекција за технику – Сектор за бежичну приступну мрежу; Булевар уметности 16 а, 11070 Нови Београд), заведен под бројем 4-08-501-257/2024, дана 17.09.2024. године, није потребна процена утицаја на животну средину.
У складу са Инструкцијом Министарства заштите животне средине, број: 000528292 2024 14850 003 005 000 001, од 14.02.2024. године, о примени одредаба чланова 8 – 10. Закона о процени утицаја на животну средину („Службени гласник Републике Србије“, број 135/2004 и 36/2009) у вези са чланом 6. Правилника о изворима нејонизујућих зрачења од посебног интереса, врстама извора, начину и периоду његовог испитивања („Службени гласник Републике Србије“, број 104/2009) на постављање базних радио-станица мобилне телефоније, уз захтев надлежном органу је достављена: СТРУЧНА ОЦЕНА оптерећења животне средине у локалној зони базне станице мобилне телефоније RBS „GORNJI MILANOVAC – CA 02 / CAU 02 / CAL 02 / CAO 02 / CAJ 02“, број: SOU-1678/24, од 09.08.2024. године, коју је израдила организација овлашћена за систематско испитивање нивоа најонизујућег зрачења: Природно-математички факултет Универзитета у Новом Саду – Департман за физику – Лабораторија за испитивање радиоактивности узорака и дозе јонизујућег и нејонизујућег зрачења; Трг Доситеја Обрадовића бр. 4, 21000 Нови Сад. Анализом наведене Стручне оцене, која садржи све потребне информације за одлучивање, надлежни орган је утврдио:
· Да је ниво електромагнетне емисије која потиче од планиране базне станице, носиоца пројекта „Телеком Србија“ А. Д.  БЕОГРАД на местима на којима се може наћи човек, испод референтних нивоа које прописује Правилник о границама излагања нејонизујућим зрачењима („Службени гласник Републике Србије“, број 104/2009);

· Да је ниво електромагнетне емисије која потиче од свих радио система планиране базне станице носиоца пројекта „Телеком Србија“ А. Д.  БЕОГРАД и осталих мобилних оператера „А1 SRBIJA“ d.o.o. Beograd и   „CETIN“ d. o. o. BEOGRAD – NOVI BEOGRAD, на местима на којима се може наћи човек, испод референтних нивоа које прописује Правилник о границама излагања нејонизујућим зрачењима („Службени гласник Републике Србије“, број 104/2009);

· Да се, на основу изведеног прорачуна и Правилника о изворима најонизујућег зрачења од посебног интереса, врстама извора, начину и периоду њиховог испитивања („Службени гласник Републике Србије“, број 104/2009), предметна базна станица може окарактерисати као извор који није од посебног интереса;

· Да је, на основу резултата прорачуна електромагнетне емисије која потиче од планиране базне станице, носиоца пројекта „Телеком Србија“ А. Д.  БЕОГРАД,  Фактор изложености у свим зонама у којима се може наћи човек мањи од 1 (највећи је у објекту на мерној тачки S36 и износи 0,00052, тј. мањи је 1.923,08 пута од дозвољеног), те се предметна базна станица мобилне телефоније RBS „GORNJI MILANOVAC – CA 02 / CAU 02 / CAL 02 / CAO 02 / CAJ 02“, може користити на наведеној локацији;
· Да је, на основу резултата прорачуна електромагнетне емисије која потиче од планиране базне станице, носиоца пројекта „Телеком Србија“ А. Д.  БЕОГРАД и осталих мобилних оператера „А1 SRBIJA“ d.o.o. Beograd и   „CETIN“ d. o. o. BEOGRAD – NOVI BEOGRAD,  Фактор изложености у свим зонама у којима се може наћи човек мањи од 1 (највећи је у самом предметном објекту на мерној тачки S01 и износи 0,00266, тј. мањи је 375,94 пута од дозвољеног), те се предметна базна станица мобилне телефоније RBS „GORNJI MILANOVAC – CA 02 / CAU 02 / CAL 02 / CAO 02 / CAJ 02“, уз преостале базне станице мобилне телефоније осталих мобилних оператера  може користити на наведеној локацији;

У току реализације пројекта у оквиру GSM/UMTS/LTE система носилац пројекта мора примењивати одговарајуће мере заштите животне средине, и то:

· Мере предвиђене законском регулативом,

· Мере током извођења грађевинских радова,

· Мере током редовног рада,

· Мере у случају удеса и 

· Мере по престанку рада базне станице.

Након постављања извора нејонизујућег зрачења тј. почетка редовног рада предметне базне станице у пуном капацитету, у складу са Правилником о изворима нејонизујућих зрачења од посебног интереса, врстама извора, начину и периоду његовог испитивања („Службени гласник Републике Србије“, број 104/2009) носилац пројекта је у обавези да изврши прво испитивање, односно мерење нивоа електромагнетног поља у околини овог извора у року не дужем од 30 дана. Мерење ће извршити овлашћено правно лице за испитивање нивоа зрачења извора нејонизујућег зрачења. Носилац пројекта је дужан да Извештај о мерењу нивоа електромагнетног поља у околини предметног извора, тј.  Радио базне станице мобилне телефоније RBS „GORNJI MILANOVAC – CA 02 / CAU 02 / CAL 02 / CAO 02 / CAJ 02“, достави надлежном органу за заштиту животне средине, који ће бити објављен на званичној интернет страници Општине Горњи Милановац. Такође, корисник извора нејонизујућег зрачења за чију употребу је надлежни орган издао одобрење, тј. носилац пројекта „Телеком Србија“ А. Д.  БЕОГРАД, је дужан да обезбеди периодична испитивања након пуштања у рад предметног извора једанпут сваке друге године и исте достави надлежном органу за заштиту животне средине у року од 15 дана од дана испитивања, који ће бити објављен на званичној интернет страници Општине Горњи Милановац.
Носилац пројекта „Телеком Србија“ А. Д.  БЕОГРАД је дужан да обезбеди извршавање програма праћења утицаја на животну средину предметног пројекта, кроз континуалну контролу и праћење стања параметара животне средине – мониторинг. 
Носилац пројекта „Телеком Србија“ А. Д.  БЕОГРАД се обавезује да организује службу непрекидног надгледања рада Радио базне станице мобилне телефоније RBS „GORNJI MILANOVAC – CA 02 / CAU 02 / CAL 02 / CAO 02 / CAJ 02“ 24 часа дневно 365 дана годишње.
Увид у податке и документацију из захтева носиоца пројекта, може се извршити у просторијама Канцеларије за заштиту животне средине, у улици Тихомира Матијевића бр. 4, у периоду од дана оглашавања до истека рока од 10 дана, од 11:00 до 15:00 часова.
Заинтересована јавност може изјавити жалбу против овог Решења у року од 15 дана од дана  објављивања обавештења у средствима јавног информисања, преко овог органа.

