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ОБАВЕШТЕЊЕ
О ПОДНЕТОМ ЗАХТЕВУ ЗА ОДЛУЧИВАЊЕ  О
ПОТРЕБИ ПРОЦЕНЕ УТИЦАЈА ПРОЈЕКТА  НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ

	
Обавештава се јавност да je носилац пројекта „Tetra Pak Production“ d. o. o. Beograd, ул. Милутина Миланковића 9 ж, 11000 Београд,  Производни погон Горњи Милановац, улица Милојка Вељовића бр. 55, 32300 Горњи Милановац,  поднео захтев за одлучивањe о потреби процене утицаја на животну средину пројекта: Промена технологије израде штампарске форме – клишеа – сува производња без коришћења органских растварача, који се планира на кп. бр. 50054/1 К.О. Горњи Милановац, на територији општине Горњи Милановац, у постојећој производној хали у кругу  Производног погона носиоца пројекта „Tetra Pak Production“ d. o. o. Beograd, у  Горњем Милановцу, заведен под бројем 4-08-501-291/2024, дана 30.10.2024. године.

[bookmark: _Hlk110940465]Увид у податке и документацију из захтева носиоца пројекта, може се извршити у просторијама овог органа у Канцеларији за заштиту животне средине, у улици Тихомира Матијевића бр. 4, у периоду од дана оглашавања до истека рока од 10 дана, од 11:00 до 15:00 часова. 

У року од 10 дана од дана објављивања овог обавештења, заинтересована јавност може доставити мишљења о захтеву за одлучивање о потреби процене утицаја предметног пројекта на животну средину овом органу.

Овај орган ће у року од 10 дана од дана истека рока из става 3. овог обавештења донети одлуку о томе да ли је за предложени пројекат потребна процена утицаја на животну средину, о чему ће благовремено обавестити јавност.
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