Република Србија
ОПШТИНА ГОРЊИ МИЛАНОВАЦ

Општинска управа
Канцеларија за заштиту животне средине

Број: 4-08-501-15/2025
ГОРЊИ  МИЛАНОВАЦ

ОБАВЕШТЕЊЕ

О ПОДНЕТОМ ЗАХТЕВУ ЗА ОДЛУЧИВАЊЕ  О

ПОТРЕБИ ПРОЦЕНЕ УТИЦАЈА ПРОЈЕКТА  НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ
Обавештава се јавност да je носилац пројекта Стефан Марјановић, ул. Карађорђева бр. 36, 32300 Горњи Милановац, поднео захтев за одлучивањe о потреби процене утицаја на животну средину пројекта: Радионица за обраду арматуре, који се планира на катастарској парцели број 10304/1, КО Горњи Милановац, потес Орлујаци, општина Горњи Милановац, заведен под бројем 4-08-501-15/2025, дана 21.01.2025. године.
Увид у податке и документацију из захтева носиоца пројекта, може се извршити у просторијама овог органа у Канцеларији за заштиту животне средине, у улици Тихомира Матијевића бр. 4, у периоду од дана оглашавања до истека рока од 15 дана, од 11:00 до 15:00 часова. 
Уз уредан предметни захтев, носилац пројекта је надлежном органу доставио и следећа обавештења и документацију:

· Локацијске услове за изградњу радионице за обраду арматуре на катастарској парцели број 10304/1, КО Горњи Милановац, потес Орлујаци, општина Горњи Милановац, број 4-02-350-1/2024-40, од 18.04.2024. године, издате од Општинске управе општине Горњи Милановац;
· Главну свеску пројекта, број техничке документације IDR 25/03/2024, од марта 2024. године, пројектанта: „MI 4“ Агенција за пројектовање и инжењеринг, Велереч, Горњи Милановац;

· Извод из базе података Катастра непокретности, од 22.01.2025. године, издат од Републичког геодетског завода;

· Копију катастарског плана, број 952-04-140-6424/2024, од 03.04.2024. године, издата од Републичког геодетског завода;

· Орто-фото снимци предметне парцеле, од 23.01.2025. године, издати од Републичког геодетског завода;

· Технички услови за пројектовање, прикључење, укрштање и паралелно вођење подземне комуналне инфраструктуре, број 1341/2, од 17.04.2024. године, издати од ЈКП „Горњи Милановац“ – Горњи Милановац;

· Услови за пројектовање и прикључење, број: 8Е.1.1.0-D-07.06-165789-24, од 12.04.2024. године, издати од Електродистрибуције Србије – Огранак Електродистрибуција Чачак.
У року од 15 дана од дана објављивања овог обавештења, заинтересована јавност може доставити мишљења о захтеву за одлучивање о потреби процене утицаја предметног пројекта на животну средину овом органу.
У складу са чланом 14. став 2. тачка 4), Закона о процени утицаја на животну средину („Службени гласник Републике србије“, број 94/2024), надлежни орган обавештава заинтересоване органе и организације и јавност да на основу овог захтева могу бити донете одлуке да:
· Није потребна процена утицаја предметног пројекта на животну средину,  уз одређивање мера спречавања, смањења или отклањања негативних утицаја и/или друге минималне услове заштите животне средине, или

· Јесте потребна процена утицаја предметног пројекта на животну средину, уз одређивање обима и садржаја студије о процени утицаја пројекта.

Овај орган ће у року од 10 дана од дана истека рока из става 3. овог обавештења донети одлуку о томе да ли је за предложени пројекат потребна процена утицаја на животну средину, о чему ће благовремено обавестити јавност.

