Република Србија
ОПШТИНА ГОРЊИ МИЛАНОВАЦ

Општинска управа

Канцеларија за заштиту животне средине

Број: 4-08-501-94/2025
ГОРЊИ  МИЛАНОВАЦ
ОБАВЕШТЕЊЕ

О ПОДНЕТОМ ЗАХТЕВУ ЗА ОДЛУЧИВАЊЕ  О

ПОТРЕБИ ПРОЦЕНЕ УТИЦАЈА ПРОЈЕКТА  НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ
Обавештава се јавност да je носилац пројекта Радован Милошевић и Марина Милошевић, Насеље Поповића пут бр. 5, 32300 Горњи Милановац, преко опуномоћеног подносиоца захтева: Милана Крстића, ул. Карађорђева бр. 124, Лапово, поднео захтев за одлучивањe о потреби процене утицаја на животну средину пројекта: Изградња угоститељског објекта – ресторан П+0, објекат бр. 1, Викенд куће П+Пк, објекти бр. 2, 3, 4, Летњиковац П+0, објекат бр. 5, који се планира на катастарској парцели број 1544/2 КО Брусница, потес Игриште, општина Горњи Милановац, заведен под бројем 4-08-501-94/2025, дана 31.03.2025. године.
Увид у податке и документацију из захтева носиоца пројекта, може се извршити у просторијама овог органа у Канцеларији за заштиту животне средине, у улици Тихомира Матијевића бр. 4, у периоду од дана оглашавања до истека рока од 15 дана, од 11:00 до 15:00 часова. 
Уз уредан предметни захтев, носилац пројекта је надлежном органу доставио и следећа обавештења и документацију:

· Измену Локацијских услова за изградњу Угоститељских објеката: ресторана, три викенд куће и летњиковца, на кп број 1544/2 КО Брусница, потес Игриште, општина Горњи Милановац, број 4-02-350-1/2024-190, од 13.12.2024. године, издате од Општинске управе општине Горњи Милановац;
· Идејно решење пројекта, број техничке документације 9/2025, од марта 2025. године, пројектанта: ПР „3 DEJ STUDIO“, ул. Доситеја Обрадовића бр. 1, Свилајнац; 
· Копију катастарског плана, број 952-04-140-16311/2024, од 07.08.2024. године, издатог од РГЗ – Служба за катастар непокретности Горњи Милановац;

· Технички услови за пројектовање, прикључење, укрштање и паралелно вођење подземне комуналне инфраструктуре – измена, број 3429, од 08.10.2024. године, издати од ЈКП „Горњи Милановац“ Горњи Милановац;
· Графички приказ пројекта – Ситуација-фекална канализација, број HTI-04, од децембра 2024. године, израђеног од стране: Дејан Петровић ПР Радња за пројектовање и изградњу „ГРАДЕП“, ул. Змај Јовина бр. 42, Деспотовац; 

· Услове у погледу мера заштите од пожара, 07.32 број 217-3-1039/24, од 14.08.2024. године, издати од МУП РС – Сектор за ванредне ситуације – Одељење за ванредне ситуације Чачак;

· Услове за пројектовање и прикључење, број 8Е.1.1.0-D-07.06-368279-24, од 09.08.2024. године, издати од „ЕЛЕКТРОДИСТРИБУЦИЈЕ СРБИЈЕ“ д.о.о. Београд – Огранак Електродистрибуција Чачак.

У року од 15 дана од дана објављивања овог обавештења, заинтересована јавност може доставити мишљења о захтеву за одлучивање о потреби процене утицаја предметног пројекта на животну средину овом органу.
У складу са чланом 14. став 2. тачка 4), Закона о процени утицаја на животну средину („Службени гласник Републике Србије“, број 94/2024), надлежни орган обавештава заинтересоване органе и организације и јавност да на основу овог захтева могу бити донете одлуке да:
· Није потребна процена утицаја предметног пројекта на животну средину,  уз одређивање мера спречавања, смањења или отклањања негативних утицаја и/или друге минималне услове заштите животне средине, или

· Јесте потребна процена утицаја предметног пројекта на животну средину, уз одређивање обима и садржаја студије о процени утицаја пројекта.
Овај орган ће у року од 10 дана од дана истека рока из става 3. овог обавештења донети одлуку о томе да ли је за предложени пројекат потребна процена утицаја на животну средину, о чему ће благовремено обавестити јавност.

