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Канцеларија за заштиту животне средине

Број: 4-08-501-55/2025
ГОРЊИ МИЛАНОВАЦ

ОБАВЕШТЕЊЕ  O ДОНЕТОМ РЕШЕЊУ ДА ЗА ПРОЈЕКАТ
НИЈЕ ПОТРЕБНА  ПРОЦЕНА УТИЦАЈА НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ

На основу члана 14. став 8. а у вези са чланом 39. став 2. и чланом 40. став 1. и 3. Закона о процени утицаја на животну средину („Службени гласник Републике Србије“, број 94/2024),  обавештава се јавност да је овај орган донео Решење о поднетом захтеву за одлучивање о потреби процене утицаја на животну средину пројекта: Соларна електрана „СЕ Горњи Милановац“, снаге 2875 kW на земљи, који се планира на катастарској парцели број 40192/11, КО Горњи Милановац, потес Ждребан, општина Горњи Милановац, носиоца пројекта: „Energy Construction Solaris” DOO Šabac, ул Господар Јевремова бр. 28, 15000 Шабац, поднетог преко овлашћеног подносиоца захтева: Биро за пројектовање, инжењеринг и консалтинг „Таталовић пројект“, ул. Градско шеталиште бр. 167, 32000 Чачак,  заведен под бројем 4-08-501-55/2025, дана 26.02.2025. године, није потребна процена утицаја на животну средину. 
Соларна електрана „СЕ Горњи Милановац“, снаге 2875 kW на земљи, ће бити фотонапонског капацитета 3355,92 kWp, инверторске инсталисане снаге 3000 kW (10 инвертора од 300 kW, софтверски лимитираних на 290 kW односно 285 kW). Изградиће се од монокристалних силицијумских фотонапонских панела,  димензија 2278 ± 2mm x 1134 ± 2mm x 30 mm. Фотонапонски систем ће се користити за производњу електричне енергије, која ће се У ЦЕЛОСТИ користити за предају у дистрибутивни систем електричне енергије, изузев сопствене потрошње електране.

Надлежни орган је извршио увид у Уредбу Владе РС о утврђивању Листе пројеката за које је обавезна процена утицаја на животну средину и Листе пројеката за које се може захтевати процена утицаја на животну средину, као и у  Листу I - пројекти за које је обавезна процена утицаја на животну средину и  Листу II - пројекти за које се може захтевати процена утицаја на животну средину („Службени гласник Републике Србије“, бр. 114/08),  и утврдио да се предметни пројекат Соларна електрана „СЕ Горњи Милановац“, снаге 2875 kW на земљи, који се планира на катастарској парцели број 40192/11, КО Горњи Милановац, потес Ждребан, општина Горњи Милановац, не налази на Листи II - пројекти за које се може захтевати процена утицаја на животну средину:  Поглавље број 3. Производња енергије. Јер, соларне електране не производе енергију из хидропотенцијала (тачка 2. наведеног поглавља), не користе снагу ветра (тачка 3. наведеног поглавља), нити имају постројења за сагоревања уз коришћење било којих врста горива (тачка 1. наведеног поглавља).

Обиласком локације и увидом у документацију приложену уз Захтев, надлежни орган је утврдио да се при реализацији овог пројекта неће угрозити животна околина, уколико се носилац пројекта буде придржавао мера предвиђених у циљу спречавања, смањења или отклањања сваког значајног штетног утицаја на животну средину. Утицај на животну средину, као и на здравље и безбедност људи на наведеној парцели су минимални, тј. у односу на тренутно стање, као алтернатива, идеални за ову делатност, јер се у потпуности уклапају у План генералне регулације за насељено место Горњи Милановац „Горњи Милановац 2025“ („Службени гласник општине Горњи Милановац“, број 18/2013 и 17/2017). Еколошки аспект предметног пројекта и свих соларних електрана, уопште, огледа се у томе да се не сагоријевају фосилна горива и не загађује животне средина. То је чиста производња која у фази експлоатације не оставља отпад, не загађује животну средину, нема негативан утицај на околину и не ствара ефекат стаклене баште. ПРИМЕНОМ ПЛАНИРАНИХ И ПРЕДВИЂЕНИХ МЕРА НЕЋЕ БИТИ ЗАГАЂЕЊА ВОДА, ВАЗДУХА И ЗЕМЉИШТА. БУКА И ВИБРАЦИЈА ЋЕ ЗБОГ САМЕ ВРСТЕ ДЕЛАТНОСИ И САДАШЊЕГ ПРИРОДНОГ, АЛИ ПРЕ СВЕГА ЉУДСКОМ ДЕЛАТНОШЋУ СТВОРЕНОГ АМБИЈЕНТА БИТИ ЗАНЕМАРЉИВЕ. У складу са законском регулативом носилац пројекта ће вршити праћење параметара животне средине, тј. континуирани мониторинг.

Увид у податке и документацију из захтева носиоца пројекта и донето Решење, може се извршити у просторијама Канцеларије за заштиту животне средине, у улици Тихомира Матијевића бр. 4, у периоду од дана оглашавања до истека рока од 10 дана, од 11:00 до 15:00 часова. У складу са чланом 39. став 3. увид се може извршити и на званичној интернет веб презентацији Општине Горњи Милановац, подсајт Канцеларије за заштиту животне средине.
Заинтересована јавност може изјавити жалбу против овог Решења у року од 15 дана од дана објављивања предметног Обавештења у средствима јавног информисања, Министарству заштите животне средине, преко овог органа.

