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ПРОЦЕНА УТИЦАЈА НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ
Обавештава се јавност да је овај орган донео Решење о поднетом захтеву за одлучивање о потреби процене утицаја на животну средину пројекта: Радио базне станице мобилне телефоније „KG3664_01 CA_Sinosevici_autoput“, која се планира на катастарској парцели број 284/5, КО Врнчани, потес Прокоп, општина Горњи Милановац, на постојећем антенском стубу мобилног оператера „Телеком Србија“ А.Д. Београд,  носиоца пројекта „A1  Srbija“ d.o.o.  ул. Милутина Миланковића бр. 1 ж, 11070 Нови Београд, заведен под бројем 4-08-501-148/2025, дана 19.06.2025. године, није потребна процена утицаја на животну средину.
У складу са Инструкцијом Министарства заштите животне средине, број: 000528292 2024 14850 003 005 000 001, од 14.02.2024. године, о примени одредаба чланова 12. – 14. Закона о процени утицаја на животну средину („Службени гласник Републике Србије“, број 94/2024) у вези са чланом 6. Правилника о изворима нејонизујућих зрачења од посебног интереса, врстама извора, начину и периоду његовог испитивања („Службени гласник Републике Србије“, број 16/2025) на постављање базних радио станица мобилне телефоније, уз захтев надлежном органу је достављена: СТРУЧНА ОЦЕНА оптерећења животне средине у локалној зони будуће радио-базне станице мобилне телефоније „KG3664_01 CA_Sinosevici_autoput“ број: ЕМ-2025-021, од 13.03.2025. године, коју је израдила организација овлашћена за систематско испитивање нивоа најонизујућег зрачења: „W-LINE“ d.o.o. Beograd, ул. Икарбус 3, Нова 19, 11080 Београд. Саставни део ове Стручне оцене је и ИЗВЕШТАЈ О ИСПИТИВАЊУ ЕЛЕКТРОМАГНЕТНОГ ЗРАЧЕЊА (тзв. НУЛТО МЕРЕЊЕ, од 07.03.2025. године – тј. садашње стање на предметној локацији), број: ЕМ-2025-021, од 10.03.2025. године. 
Анализом наведене Стручне оцене, која садржи све потребне информације за одлучивање, надлежни орган је утврдио следеће:

· да обзиром на карактер, конструкцију и принцип рада предметне РБСМТ, иста неће утицати на своју ближу околину буком, вибрацијама, хемијским или топлотним ефектима; 
· да се на основу резултата прорачуна УКУПНОГ нивоа нејонизујућег зрачења у тачкама постојећих објеката: зони повећане осетљивости и на нивоу тла - јавном подручју, може закључити, да ће вредности јачине електричног поља, које генеришу постојеће оптерећење у околини локације  и планирани извор,  при раду у пуном капацитету, са урачунатим слабљењем које уносе објекти, предметна РБСМТ неће прелазити 10% референтних вредности нивоа које прописује Правилник о границама излагања нејонизујућим зрачењима („Сл. гл. РС“', бр. 16/25), у опсезима од интереса (GSM900, LTE1800, LTE800 и LTE2100); 
· да је, на основу резултата прорачуна електромагнетне емисије која потиче од планиране базне станице, носиоца пројекта „A 1  Srbija“ d.o.o. и другог мобилног оператера „Телеком Србија“ А.Д. Београд: Укупни фактор изложености (TER) у свим зонама мањи од 1, те се може користити на наведеној локацији.
На основу изведеног прорачуна за предметну РБСМТ и на основу Правилника о изворима нејонизујућих зрачења од посебног интереса, врстама извора, начину и периоду његовог испитивања („Сл. гл. РС“', бр. 16/25), планирана РБСМТ може се окарактерисати као извор који није од посебног интереса. 
У току реализације пројекта у оквиру GSM/UMTS/LTE система, носилац пројекта је дужан да обезбеди спровођење мера и услова заштите животне средине предвиђених у циљу спречавања, смањења и отклањања сваког штетног утицаја на животну средину; изврши прво испитивање, односно мерење електромагнетног поља у околини овог извора у року не дужем од 30 дана, а Извештај о мерењу достави надлежном органу за заштиту животне средине и да обезбеди извршавање програма праћења утицаја на животну средину предметног пројекта, кроз континуалну контролу и праћење стања параметара животне средине – мониторинг. 
Увид у податке и документацију из захтева носиоца пројекта и донето Решење, може се извршити у просторијама Канцеларије за заштиту животне средине, у улици Тихомира Матијевића бр. 4, у периоду од дана оглашавања до истека рока од 10 дана, од 11:00 до 15:00 часова. У складу са чланом 39. став 3. Закона о процени утицаја на животну средину („Службени гласник Републике Србије“, број 94/2024) увид се може извршити и на званичној интернет веб презентацији Општине Горњи Милановац, подсајт Канцеларије за заштиту животне средине.

Заинтересована јавност може изјавити жалбу против овог Решења у року од 15 дана од дана објављивања предметног Обавештења у средствима јавног информисања, Министарству заштите животне средине, преко овог органа.


Обавештење се објављује на основу члана 39. ст.2. и 3. Закона о процени утицаја на животну средину („Службени гласник РС“, број 94/24).  

