
Република Србија

ОПШТИНА ГОРЊИ МИЛАНОВАЦ

ОПШТИНСКА УПРАВА
Канцеларија за заштиту животне средине

Број: 4-08-501-166/2025
Горњи Милановац
ОБАВЕШТЕЊЕ  O ДОНЕТОМ РЕШЕЊУ ДА ЗА ПРОЈЕКАТ
НИЈЕ ПОТРЕБНА  ПРОЦЕНА УТИЦАЈА НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ

На основу члана 14. став 8. а у вези са чланом 39. став 2. и чланом 40. став 1. и 3. Закона о процени утицаја на животну средину („Службени гласник Републике Србије“, број 94/2024),  обавештава се јавност да је овај орган донео Решење о поднетом захтеву за одлучивање о потреби процене утицаја на животну средину пројекта: Наткривено складиште кл. бр. 125231, спратности Пр+0 које се планира на катастарској парцели број 2376, КО Рудник, Потес/Улица Варошица Рудник, општина Горњи Милановац,  носиоца пројекта Драган Комненовић, ул. Карађорђева бр. 32, 32313 Рудник, заведен под бројем 4-08-501-166/2025, дана 09.07.2025. године није потребна процена утицаја на животну средину.
Надлежни орган је извршио  увид у Уредбу Владе РС о утврђивању Листе пројеката за које је обавезна процена утицаја на животну средину и Листе пројеката за које се може захтевати процена утицаја на животну средину, као и у Листу I-пројекти за које је обавезна процена утицаја на животну средину и Листу II-пројекти за које се може захтевати процена утицаја на животну средину (''Службени гласник РС'', бр. 114/08), и утврдио да се предметни пројекат/објекат: Наткривено складиште кл. бр. 125231, спратности Пр+0 које се планира на катастарској парцели број 2376, КО Рудник, Потес/Улица Варошица Рудник, општина Горњи Милановац, намењено за смештај робе, не налази на истима. 

Обиласком локације и увидом у документацију приложену уз Захтев, надлежни орган је утврдио да се при реализацији овог пројекта неће угрозити животна околина, уколико се носилац пројекта буде придржавао мера предвиђених у циљу спречавања, смањења или отклањања сваког значајног штетног утицаја на животну средину. Утицај на животну средину, као и на здравље и безбедност људи на наведеној парцели су минимални, тј. у односу на тренутно стање, као алтернатива идеални за ову делатност, јер се у потпуности уклапају у План генерелне регулације за насељено место Рудник („Сл. гл. општине Горњи Милановац“, бр. 23/2015). ПРИМЕНОМ ПЛАНИРАНИХ И ПРЕДВИЂЕНИХ МЕРА (у току реализације и планираног рада пројекта) НЕЋЕ БИТИ ЗАГАЂЕЊА ВОДА, ВАЗДУХА И ЗЕМЉИШТА. БУКА ЋЕ ЗБОГ САМЕ ВРСТЕ ДЕЛАТНОСИ, АЛИ ПРЕ СВЕГА ЉУДСКОМ ДЕЛАТНОШЋУ СТВОРЕНОГ АМБИЈЕНТА БИТИ ЗАНЕМАРЉИВА. У складу са законском регулативом носилац пројекта ће вршити праћење параметара животне средине.

Увид у податке и документацију из захтева носиоца пројекта и донето Решење, може се извршити у просторијама Канцеларије за заштиту животне средине, у улици Тихомира Матијевића бр. 4, у периоду од дана оглашавања до истека рока од 10 дана, од 11:00 до 15:00 часова. У складу са чланом 39. став 3. увид се може извршити и на званичној интернет веб презентацији Општине Горњи Милановац, подсајт Канцеларије за заштиту животне средине.
Заинтересована јавност може изјавити жалбу против овог Решења у року од 15 дана од дана објављивања предметног Обавештења у средствима јавног информисања, Министарству заштите животне средине, преко овог органа.

