Република Србија

Општина Горњи Милановац

Општинска управа
Број: 4-08-501-191/2025
ГОРЊИ МИЛАНОВАЦ
О Б А В Е Ш Т Е Њ Е
O ДОНЕТОМ РЕШЕЊУ ДА ЗА ПРОЈЕКАТ НИЈЕ ПОТРЕБНА 

ПРОЦЕНА УТИЦАЈА НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ
Обавештава се јавност да је овај орган донео Решење о поднетом захтеву за одлучивање о потреби процене утицаја на животну средину пројекта: Радио базне станице мобилне телефоније RBS „Majdan“, која се планира на катастарској парцели број 2347, КО Мајдан, потес Клик-Вукоте, општина Горњи Милановац, носиоца пројекта  „CETIN“ d.o.o. BEOGRAD – NOVI BEOGRAD, ул.  Омладинских бригада бр. 90, 11070 Нови Београд,  заведен под бројем 4-08-501-191/2025, дана 31.07.2025. године, није потребна процена утицаја на животну средину. 
У складу са Инструкцијом Министарства заштите животне средине, број: 000528292 2024 14850 003 005 000 001, од 14.02.2024. године, о примени одредаба чланова 12. – 14. Закона о процени утицаја на животну средину („Сл. гл. РС“, бр. 94/2024) у вези са чланом 6. Правилника о изворима нејонизујућих зрачења од посебног интереса, врстама извора, начину и периоду његовог испитивања („Сл. гл. РС“, бр. 16/2025) на постављање базних радио станица мобилне телефоније, уз захтев надлежном органу је достављена: СТРУЧНА ОЦЕНА оптерећења животне средине у локалној зони базне станице мобилне телефоније: Радио – базне станице мобилне телефоније „Majdan“, број пројекта: AL-SO-160/2025, од 21.07.2025. године, а коју је израдила организација овлашћена за систематско испитивање нивоа најонизујућег зрачења: „ASTEL PROJEKT“ d.o.o. Beograd, Булевар Црвене армије бр. 11в, 11070 Београд. Саставни део ове Стручне оцене је и ИЗВЕШТАЈ О ФРЕКВЕНЦИЈСКИ СЕЛЕКТИВНОМ ИСПИТИВАЊУ НИВОА ИЗЛАГАЊА ЉУДИ ВИСОКОФРЕКВЕНТНИМ ЕЛЕКТРОМАГНЕТСКИМ ПОЉИМА, (тзв. НУЛТО МЕРЕЊЕ, од 27.06.2025. године – тј. садашње стање на предметној локацији) број: AL-ЕМF-263-2025, од 11.07.2025. године, израђен од стране „ASTEL PROJEKT“ DOO „ASTEL LABORATORIJA“ Булевар Црвене армије бр. 11в, 11070 Београд. Анализом наведене Стручне оцене, која садржи све потребне информације за одлучивање, надлежни орган је утврдио (у третираној широј околини предметне РБСМТ на нивоу тла Р = 350 m х 350 m = 122.500 m²), тј. за предметну јавну површину следеће:  


Да ће укупни – највећи ниво електромагнетне емисије (Emax = Eizmereno + Eproračunato) која потиче од планиране базне станице, носиоца пројекта „CETIN“ d.o.o. BEOGRAD – NOVI BEOGRAD на местима на којима се може наћи човек (на нивоу тла, на висини 1,5 m) износити:

За LTE 700 Emax = 0,692 V/m (референтни гранични ниво је 38,2 V/m за системе LTE 700 или 1,81%);

За GSM 900 односно UMTS 900 Emax = 0,976 V/m (референтни гранични ниво је 42,5 V/m за системе GSM 900  и UMTS 900 или 2,30%);

За LTE 800 Emax = 0,716 V/m (референтни гранични ниво је 39,0 V/m за системе LTE 800 или 1,84%);

За LTE 1800 Emax = 0,648 V/m (референтни гранични ниво је 58,6  V/m за системе LTE 1800 или 1,10%) и  

За LTE 2100 Emax = 0,381 V/m (референтни гранични ниво је 61,0 V/m за системе LTE 2100 или 0,63%).

Прорачун јасно указује да ће максималне вредности електромагнетног поља за појединачне системе предметне радио базне станице на јавним подручјима бити испод 10 % референтног нивоа за поменуте системе, које прописује Правилник о границама излагања нејонизујућим зрачењима („Сл. гл. РС“, бр. 16/2025), тј. да ће укупни – највећи ниво електромагнетне емисије (у случају истовременог рада свих ШЕСТ БС технологија) Emax = Eizmereno + Eproračunato, која потиче од планиране РБСМТ на местима на којима се може наћи човек, бити за свх шест система у пуном капацитету: Emax = 1.122 V/m. Да се, на основу изведеног прорачуна и Правилника о изворима најонизујућег зрачења од посебног интереса, врстама извора, начину и периоду њиховог испитивања („Сл. гл. РС“, бр. 16/2025), предметна базна станица може окарактерисати као извор који није од посебног интереса. 

Да ће на основу резултата прорачуна електромагнетне емисије која потиче од планиране базне станице, Укупни фактор изложености (ТFR)  на предметном јавном подручју  бити мањи од 1, тј. имаће максималну вредност (по сабирању измерене и прорачунате вредности) ТFRmax =  Eu + FR = 0,003 + 0,001 V/m = 0,0013, тј. 769,23 пута мање од дозвољеног (при максималној јачини ел. поља свих шест система носиоца пројекта),  те се предметна Радио базна станица мобилне телефоније „Majdan“,  носиоца пројекта „CETIN“ d. o. o. BEOGRAD – NOVI BEOGRAD  може користити на наведеној локацији.

У току реализације пројекта у оквиру GSM//LTE/ UMTS система носилац пројекта мора примењивати одговарајуће мере заштите животне средине, и то: Мере заштите и мере за спречавање, смањење и отклањање сваког значајнијег штетног утицаја на животну средину – Мере током грађевинских радова, Мере у току редовног рада, Мере у случају удеса,  Мере по престанку рада базне станице и Мере заштите од нејонизујућег зрачења, као и заштите од механичких опасности, струјног удара, пожара, рада на висини, дејства ласера, уклањања отпадног материјала и при постављању и коришћењу електричних инсталација уз електромагнетну компатибилност – ЕМС уређаја. 
Након постављања извора нејонизујућег зрачења тј. почетка редовног рада предметне базне станице у пуном капацитету и пре издавања дозволе за почетак рада или употребне дозволе, у складу са чланом 7. Правилника о изворима нејонизујућих зрачења од посебног интереса, врстама извора, начину и периоду његовог испитивања („Сл. гл. РС“, бр. 16/2025), носилац пројекта је у обавези да изврши прво испитивање, односно мерење нивоа електромагнетног поља у околини овог извора у року не дужем од 30 дана. Мерење ће извршити овлашћено правно лице за испитивање нивоа зрачења извора нејонизујућег зрачења. Носилац пројекта је дужан да Извештај о мерењу нивоа електромагнетног поља у околини предметног извора, тј. Радио базне станице мобилне телефоније „Majdan“ достави надлежном органу за заштиту животне средине, у року од 15 дана од дана испитивања који ће бити објављен на званичној интернет страници Општине Горњи Милановац. Уколико се Извештајем о извршеном првом мерењу нивоа електромагнетног поља у околини извора при максималном оптерећењу након изградње, тј. пуштања у рад предметног извора потврди налаз СТРУЧНЕ ОЦЕНЕ оптерећења животне средине у локалној зони Радио базне станице мобилне телефоније „Majdan“ да се ради о извору нејонизујућег зрачења који није од посебног интереса, корисник неће вршити периодична испитивања, у складу са чланом 11. наведеног Правилника.

Носилац пројекта „CETIN“ d.o.o. BEOGRAD – NOVI BEOGRAD, се обавезује да организује службу непрекидног надгледања рада Радио базна станица мобилне телефоније „Majdan“,  24 часа дневно 365 дана годишње.
Носилац пројекта „CETIN“ d.o.o. BEOGRAD – NOVI BEOGRAD је дужан да обезбеди извршавање програма праћења утицаја на животну средину предметног пројекта, кроз континуалну контролу и праћење стања параметара животне средине – мониторинг. 

Увид у податке и документацију из захтева носиоца пројекта и донето Решење, може се извршити у просторијама Канцеларије за заштиту животне средине, у улици Тихомира Матијевића бр. 4, у периоду од дана оглашавања до истека рока од 10 дана, од 11:00 до 15:00 часова. У складу са чланом 39. став 3. Закона о процени утицаја на животну средину увид се може извршити и на званичној интернет веб презентацији Општине Горњи Милановац, подсајт Канцеларије за заштиту животне средине.

Заинтересована јавност може изјавити жалбу против овог Решења у року од 15 дана од дана објављивања предметног Обавештења у средствима јавног информисања, преко овог органа.

